Corrigé primitives

1) Laprimitive de 20x® - 3x+2 est 5x* - gx2+2x+k avec k réel

6 2
2) Laprimitivede x° - 5x* +7x%- x- 9 est % x5+£x4- XE 9x+k aveck rée

3) Laprimitivede - 4sinx+3cosx est4 cosx + 3sinx + k avec k réel
3
4) Laprimitivede x?- 5x+i est X - §x2- l+k avec k réel
X2 3 2 X

5) Laprimitive de 5cosxsin2x est gsin3x+k avec k réel

6) Laprimitivede (1+ tan2x)tan®x est %tan“x+k avec k réel

7) Laprimitive de Sm;( est 1 +k aveck rée
COS” X 2C0s2X
-1- 2
8) Laprimitivede 1- tan® est 1 +k avec k réel

(tanx + 2)° 2(tanx + 2)?

9) Laprimitive de X3(X4 +1)3 est l—t(x“ +1)4 +k aveck réd

- X
10) La primitive de est - V/x2+3+k aveck réd
)Lap et
11) La primitive de est - i+k avec k réel
(x- 12 x-1
4
12) Laprimitive de - est 24/1- 4x +k aveck réd
JLap V1- 4x

13) La primitive de cosxsin x est %sinzx+ k aveck réel

14) LaprimitivedeM est L+ yxf +k aveck réd
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A= 4x+3

16) La primitive de (- 6x + 9)(x2- 3x + 2)° est - %(xz- 3x+2)' +k aveck réel

15) La primitive de est - %\/- 4x+3+k aveck réd
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17) Laprimitive de ( +k aveck réel



